



В Астраханской области сотрудник исправительной колонии подозревается в халатности

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора специального учета ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, инспектор специального учета, получив апелляционное постановление суда, согласно которому осужденному снижен срок отбывания наказания, не направила его вовремя на исполнение, что повлекло существенное нарушение конституционных прав осужденного.

Мужчина был освобожден лишь по истечении 19 дней со дня фактического окончания срока отбывания наказания.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1387817>